

2 | ГОРОДСКАЯ ЖИЗНЬ

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей

Акция

Помним, чтим, уважаем!

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОЕВА

■ 24 апреля в Покачах дан старт ежегодным Всероссийским акциям «Георгиевская ленточка» и «Красная гвоздика»

С раннего утра волонтеры Победы города Покачи и волонтеры штаба #МЫВМЕСТЕ раздавали горожанам георгиевские ленты. Акция «Георгиевская ленточка» приурочена к празднованию Победы в Великой Отечественной войне и продлится до 9 мая.

Вместе с ленточками волонтеры распространяли значки «Красная гвоздика» за любую сумму пожертвования. Отметим, что «Красная гвоздика» - это символ памяти павшим героям и благодарности ныне живущим ветеранам боевых действий.

Первыми в акции приняли участие глава города Покачи Виктор Таненков и председатель Думы города Александр Руденко.

Вырученные денежные средства будут направлены на медицинскую помощь ветеранам России: медикаменты, инвалидные кресла-коляски, слуховые аппараты, протезы и многое другое.

Приобрести значок можно онлайн на сайте гвоздика.рф, отделения Почты России или у волонтеров.

Организатором мероприятия выступил отдел по молодежной политике и связям с общественностью администрации города Покачи.



■ Волонтеры Победы распространяли значки «Красная гвоздика» за любую сумму пожертвования. / ФОТО НАТАЛИ ДУБОВОЙ



■ Депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева вместе с покачевскими коллегами и главой города Виктором Таненковым после окончания «Диктанта Победы» сделали фото на память. / ФОТО АВТОРА

Знать, чтобы помнить

26 апреля в рамках партийного проекта «Историческая память» жители города Покачи приняли участие в Международной акции «Диктант Победы»

Мероприятие

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОЕВА

■ Историко-просветительская акция приурочена к событиям Великой Отечественной войны. В течение 45 минут участникам диктанта предстояло ответить на 25 вопросов

В 2024 году патриотическую акцию «Диктант Победы» провели в шестой раз. Он состоялся более чем на 28 тысячах площадках в 61 стране мира, а также онлайн на сайте диктантпобеды.рф.

Исполнительный секретарь Местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Покачи Людмила Казанцева отметила, что в Покачах диктант написали 116 человек на трех площадках: на базе второй школы, филиала лангепасского политехнического колледжа и городской библиотеки имени А. А. Филатова.

Среди тех, кто проверял свои знания в области истории Великой Отечественной войны, глава города Покачи, Секретарь Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Виктор Таненков, председатель Думы города



■ В течение 45 минут участники диктанта отвечали на 25 вопросов, касающихся исторических событий нашей страны. Историко-просветительская акция проходила в городской библиотеке имени А. А. Филатова. / ФОТО АВТОРА

Александр Руденко, депутат городской Думы Анастасия Тимошенко и Солтанпаша Яхьяев, представители 9 первичных отделений Партии и более ста учащихся и студентов.

Также вместе с покачевцами на площадке городской библиотеки диктант написала депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева. Ее рабочий визит совпал с днем проведения патриотической акции.

После окончания диктанта

участникам вручили сертификаты. Благодарственными письмами были отмечены организаторы и волонтеры мероприятия.

«Диктант Победы» - это акция, предназначение которой заключается в сохранении исторической памяти о подвиге наших предков и великого народа нашей страны. Мы должны знать нашу историю, помнить, какой ценой досталась Победа и никогда об этом не забывать.

Поддержка

Подарки от фонда «ЛУКОЙЛ»

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОЕВА

■ Специализированные коляски вручили двум покачевским семьям

Новые медицинские коляски вручили двум жителям из Покачей от благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» представители ТПП «Покачевнефтегаз» - структурного подразделения ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

О таких средствах передвижения жители города, страдающие тяжелыми заболеваниями опорно-двигательного аппарата, и ухаживающие за ними родственники могли только мечтать. Однако теперь, благодаря помощи фонда, мобильные возможности людей с ОВЗ значительно расширились. Коляски изготовлены по индивидуальным параметрам и медицинскому заключению.

Родственники уверены, что при помощи специализированных колясок прогулки по городу станут чаще и длительнее, да и по квартире передвигаться станет намного проще.

Представители Покачевнефтегаза отметили, что благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» имеет широкий спектр возможностей и работает в разных направлениях. И одно из направлений - это поддержка семей, которым нужна особая забота.

Отметим, что всего для семей Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов закуплено 15 технических средств реабилитации, две из них - покачевским семьям.

Более 30 лет благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» активно продвигает идеи благотворительности и меценатства, реализует масштабные программы по развитию социальной инфраструктуры в регионах деятельности Компании. Среди получателей поддержки фонда - образовательные, медицинские и религиозные учреждения, музеи, театры, творческие и спортивные коллективы, детские дома. Одним из ключевых направлений фонда является программа поддержки людей с болезнями опорно-двигательной системы, в том числе ДЦП.